

Περιεχόμενα:

Περιγραφή των Αγώνων 1

Στατιστικά στοιχεία του τουρνουά 2



ΕΛΛΗΝΟΒΡΕΤΑΝΙΚΟ

Εγκατάσταση:



Διοργάνωση:



www.sportoption.gr
info@sportoption.gr

Ευελπίδων 2, Αθήνα
Τηλ.: 210 88.38.690
6944 25.87.92

ΝΙΚΗ η Vianex...ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ η Leo! ΑΝΕΤΑ η Lilly...

Με κεκτημένη ταχύτητα από τον προηγούμενο αγώνα, η Vianex πήρε τη δεύτερη νίκη της στο πρωτάθλημα του ΣfEE, σκορπώντας την Leo στους πέντε ανέμους με σκορ 9-0 για την Τρίτη αγωνιστική της διοργάνωσης. Δε χωράνε πολλές κουβέντες για αυτόν τον αγώνα, καθώς η Vianex στάθηκε στο ύψος των περιστάσεων και πήρε επί της ουσίας αυτό που ήθελε, χωρίς να ιδρώσει και τόσο. Έδειξε στο γήπεδο μια ομάδα καλά δεμένη, με τη δύναμη να είναι το στοιχείο που την χαρακτηρίζει, όπως επίσης και η καλή φυσική κατάσταση από όλους τους ποδοσφαιριστές της. Μέχρι και από τον "βετεράνο" παίκτη-προπονητή της Γ. Μιχαλίση καθώς τρέχανε ακατάπαυστα όλο το 50λεπτο. Θα ήταν άδικο να ξεχωρίζαμε κάποιον συγκεκριμένα, καθώς η Vianex για άλλη μια φορά έδειξε ομάδα με καλό σύνολο, χωρίς τον παίκτη superstar.

Όσο για τη Leo, έμοιαζε επικίνδυνη στην αρχή με κάποιες φάσεις μπροστά στην εστία του Γ. Αναστασιάδη χωρίς όμως να έχει διάρκεια και σταθερότητα στο παιχνίδι της. Σε καμία περίπτωση δεν έδειξε ότι είναι το φόβητρο που όλοι είδαμε στον προηγούμενο αγώνα με τη Pfizer, παρόλο που έκανε ό,τι μπορούσε ο αρχηγός της Π. Παπαγεωργίου, δίνοντας συνεχώς οδηγίες και φωνάζοντας στους παίκτες του να ζητησουν. Η αλήθεια είναι ότι περιμέναμε από τη

Leo να κοντράρει περισσότερο την αντίπαλη της και να βλέπαμε ένα ποιο ισορροπημένο παιχνίδι. Δυστυχώς "κόπηκαν" τα πόδια των ποδοσφαιριστών της από το πρώτο κιάλας ημίχρονο. Και σαν να μην έφτανε αυτό, τέθηκαν νοκ-ουτ δυο βασικότατοι παίκτες της από βαρύτατους τραυματισμούς! Ειδικά ο ένας απ' αυτούς, ο Γ. Κωστόπουλος θα χρειαστεί απ' ό,τι φαίνεται να αποχαιρετήσει το έτος δίχως άλλο παιχνίδι στα πόδια του, καθώς οι πρώτες

επέστρεψαν στις θέσεις τους, μιας και έδειχνε να πατάει το πόδι του παρόλο που δε συνέχισε τον αγώνα. Στο σημείο αυτό τελείωσαν όλα για την Leo καθώς δεν είχε καμία λύση από τον πάγκο.

Και εκεί που η μια ατυχία χτύπησε την άλλη, εκεί που στεκόταν με το ζόρι στο γήπεδο, φάνηκε πως είχε έναν άσσο κρυμμένο στο μανίκι της και βρέθηκε ένας ποδοσφαιριστής να της δώσει έστω λίγες ανάσες και μια διαφορετική νότα στον αγώνα, ένα παίκτη που



Το «κακο παιδί» των γηπέδων, ο πολυτάλαντος Ελευθεριάδης της Lilly

εκτιμήσεις κάνουν λόγο για βαρύ διάστρεμμα στον αστράγαλο. Για τον τραυματισμό του Π. Μανδηλαρά, στην αρχή καρδιοχτύπησε όλο το τεχνικό επιτελείο της Leo μπροστά στον φόβο της ρήξης χιαστών, κάτι που εν τέλει δεν επαληθεύτηκε, και οι καρδιές όλων

ακόμα παραμένει ερωτηματικό το ποιος είναι αλλά ύστερα από την έγκριση του αρχηγού της Vianex και του διαιτητή ρίχτηκε και αυτός στην μάχη για το τελευταίο 5λεπτο (όταν όλα ήδη κριθεί με σκορ 9-0 υπέρ της Vianex).

ΣfEE Soccer League 2012-13



Ευχή όλων είναι να μην στιγματιστούν ξανά τέτοιοι αγώνες από σοβαρούς τραυματισμούς, καλή ανάρρωση στους τραυματίες και γρήγορα πίσω στη δράση.

Στον πρώτο αγώνα της 4ης αγωνιστικής, νικήτρια ομάδα αναδείχθηκε η Lilly επί της Pfiizer με σκορ 7-2. Το πρώτο ημίχρονο άνηκε εξ' ολοκλήρου στην Lilly. Πήρε μια γρήγορη διαφορά τερμάτων για να λυθούν τα πόδια της και να παίξει πιο απελευθερωμένη ανακουφίζοντας τον προπονητή της Α. ΝΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗ που έμοιαζε να αγχωνόταν αντίθετα με την «team manatzer» Ματούλα που ήταν πολύ cool/αραχή και light στο πάγκο όντας σίγουρη για την επικράτηση της ομάδας της. Αξίζει να σημειώσουμε πως η Lilly αγωνιζόταν καθ' όλη τη διάρκεια του αγώνα με 5 μόνο παίκτες. Το μόνο που γνωρίζουμε είναι πως ο αρχηγός της Βλαστός ταλαιπωρείται από θλάση. Οι ποδοσφαιριστές όμως της Lilly φρόντισαν να μη φανεί σε καμία περίπτωση η απουσία του, καλύπτοντας υπέροχα το κενό. Για μια ακόμη φορά, ο «βιρτουόζος» Ελευθεριάδης έκανε τη διαφορά στο παιχνίδι εκπλήσσοντας, παίζοντας ουκ ολίγες φορές ομαδικά, μιας και έχει κατηγορηθεί αρκετά για το ατομιστικό / εγωκεντρικό τρόπο του, αλλά χτες, ήταν «άλλο πράμα», μοίραζε πάσες και ασίστ δεξιά-αριστερά, δείχνοντας ότι δεν τον ενδιαφέρει το έπαθλο του πρώτου σκόρερ (κι αξέβαλε τέσσερα τέρματα) αλλά το συνολικό θέαμα.

Σεμινάρια αλτρουισμού λοιπόν από τον Ελευθεριάδη που άμα μπορούσε να συγκρατήσει λίγο παραπάνω τα νεύρα του χωρίς να προκαλεί, τότε δε θα μπορούσε να ζητήσει κανείς τίποτα παραπάνω από αυτόν. Τέλος για τη Lilly, να πούμε πως σκόραρε και ο Μεμάι χτες, πράγμα σπάνιο στα χρονικά του τουρνουά αυτά τα 5

χρόνια, με πανέμορφη ενέργεια ξεγελώντας τον τερματοφύλακα της Pfiizer και πλασάροντας επιδεικτικά. Όσο για τη Pfiizer, σίγουρα δικαιούταν στο πρώτο ημίχρονο τουλάχιστον ένα γκολ, αλλά λίγο η αστοχία, λίγο η ατυχία, κατάφερε να πάει στην ανάπαυλα με το εις βάρος της 4-0.

Στο δεύτερο ημίχρονο, δεν έδειξε ότι μπορούσε να απειλήσει σημαντικά την άμυνα της Lilly, αν και το πάλεψε όσο μπορούσε κάνοντας πιο αξιοπρεπή εμφάνιση. Ξεχώρισε ο Πετράκης που σημείωσε και ένα τέρμα κάνοντας στη κυριολεξία υπερπροσπάθεια σε όλη τη διάρκεια του αγώνα, καθώς έπαιζε με δεμένο το γόνατο. Το άλλο τέρμα ο Διδάχος ο οποίος το πανηγύρισε με την υπόλοιπη ομάδα δεόντως σαν μικρό παιδάκι, κάνοντας σαν να μην είχε βάλει γκολ ποτέ στη ζωή του!

Πολύ όμορφες στιγμές πραγματικά, αλλά δυστυχώς πολύ βιαστήκαμε να χαρούμε καθώς προς το τέλος του αγώνα, ανάμεινε τα αίματα με λεκτικούς διαπληκτισμούς στην αρχή ανάμεσα στους παίκτες των δυο ομάδων και στη συνέχεια με εμπλεκόμενους τους δυο αρχηγούς Ελευθεριάδη και Γιαμουριδη. Αφορμή ήταν το εξαιρετικά σκληρό παιχνίδι της Lilly. Το έχουμε πει και θα το ξαναπούμε, κύριοι...είμαστε εδώ για να παίζουμε ποδόσφαιρο!

Τέλος, για να επιστρέψουμε στο αγωνιστικό κομμάτι, να ευχηθούμε στη Pfiizer να μην έχει πει ακόμα την τελευταία της λέξη μπαίνοντας σφήνα ξανά στο πρωτάθλημα.

ΣΚΟΡΕΡΣ			
α/α	ΠΑΙΚΤΗΣ	ΕΤΑΙΡΙΑ	ΓΚΟΛ
1	ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ	VIANEX	7
2	ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ	SANOFI	4
3	ΝΤΟΥΣΚΑΣ	SANOFI	4
4	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ	SANOFI	4
5	ΜΑΣΤΟΡΗΣ	VIANEX	4
6	ΜΑΝΔΗΛΑΡΑΣ	LEO PHARMA	4
7	ΠΕΤΡΑΚΗΣ	PFIZER	4
8	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ	LILLY	4



Οι πρωταγωνιστές των δύο ομάδων Ελευθεριάδης και Πετράκης, σε δράση!

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ							
ΘΕΣΗ	ΟΜΑΔΑ	ΑΓΩΝΕΣ	ΝΙΚΕΣ	ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ	ΗΤΤΕΣ	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜΟΙ
1	VIANEX	2	2	0	0	20-2	6
2	SANOFI	1	1	0	0	17-1	3
3	LEO PHARMA	2	1	0	1	9-15	3
4	BOEHRINGER	1	1	0	0	2-0	3
5	LILLY	2	1	0	1	9-13	3
6	ABBOTT	1	0	0	1	0-2	0
7	PFIZER	3	0	0	3	9-33	0